



В Мичуринске завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней девушки, обвиняемой в краже денежных средств с банковского счета своего приятеля



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней девушки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

Следствием установлено, что 2 декабря 2023 года в вечернее время обвиняемая на улице нашла банковскую карту одного из своих знакомых. Так как ранее с согласия владельца карты она производила ей оплаты в магазине и знала пин-код, то в этот же день в ночное время в одном из офисов банка через терминал обвиняемой было произведено снятие наличных денежных средств, которыми она распорядилась по собственному усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1869970>